

Дружно величаем – три Спаса отмечаем!

фольклорно-игровая программа



сельском клубе и библиотеке Спасы - это повод собраться и повеселиться, познакомить детей с русскими народными традициями. Ребята с интересом слушали рассказ о праздновании Спасов, о том, какие названия носят праздники, как и когда,

К середине августа в храмах появляются банки с медом, корзины с фруктами, орехи. Кто-то относится к этому как к трогательной деревенской традиции, кто-то вообще считает просто фольклорным праздником.

А в Краснознаменском



празднуют. Детей ждали весёлые народные игры и забавы, загадки и викторины, и угощения для чаепития, которым и закончился праздник Трех Спасов!

